
NOTULEN  
Provinciale Algemene Ledenvergadering,  

gehouden op 19 juni 2021 
Locatie: Verploegen party- en congrescentrum,  

Woeziksestraat 100, Wijchen 
  
  

 
1.Welkom 
De waarnemend voorzitter, Will Reichgelt, opent de vergadering om exact 13.30 uur en heet alle 
aanwezigen welkom en stelt de aanwezige bestuursleden voor. Hij geeft aan blij te zijn met het feit 
dat we deze vergadering “live” kunnen houden. Op deze manier gaat het allemaal wat meer leven en 
kunnen we elkaar in de ogen kijken. Hij vraagt aan alle aanwezigen de Corona gedragsregels op de 
bijeenkomst goed te volgen. 
De Agenda wordt goedgekeurd.  

  
2. Mededelingen 
De voorzitter deelt mee: 
. dat het de bedoeling is de vergadering uiterlijk om 16.30 uur te beëindigen,   
. dat er een persbericht is uitgegaan waarin belangstellenden worden uitgenodigd het tweede 
openbare deel van de vergadering bij te wonen vanaf 15.00 uur, hetgeen betekent dat er dan nog 
mensen kunnen aansluiten, 
. dat het eerste deel van de bijeenkomst alleen is bedoeld voor leden, 
. dat enkele leden zich hebben afgemeld wegens verhindering, 
. dat het woord gevoerd wordt via de microfoon op aangeven van de voorzitter, 
. dat de stukken, behorend bij deze agenda aan alle leden in Gelderland zijn toegestuurd en iedereen 
daarmee goed is geïnformeerd, 
. dat hij hoopt er met de leden een gezellige en nuttige bijeenkomst van te maken. 

  
3. Notulen ledenvergadering 28 september 2019 
De Notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.  

  
4. Jaarverslag inclusief financieel overzicht 2020 
De Voorzitter beantwoordt wat vragen om toelichting vanuit de zaal. Lid Zoetelief geeft een korte 
toelichting op de formulering “om persoonlijke redenen” als reden van zijn plotselinge vertrek als 
voorzitter in september 2020, de vergadering neemt dit voor kennisgeving aan. De voorzitter vraagt 
daarna de goedkeuring over het verslag aan de aanwezige leden. Deze goedkeuring wordt gegeven.  

  
5. Jaarplan 2021 en budget 2021 
De voorzitter geeft aan dat het bestuur een jaarplan heeft gemaakt in de vorm van een lijst van te 
ondernemen acties. Drie prioriteiten zijn gesteld: 

1. De tweede kamer verkiezingen 
2. Het op orde brengen van de interne bestuurlijke organisatie 
3. De voorbereidingen op de gemeenteraadsverkiezingen 

De details van die planning liggen ter inzage op de bestuurstafel en zijn ook digitaal op te vragen in 
het kader van de openbaarheid van bestuur. 
De penningmeester geeft een toelichting op het jaarplan en budget in een digitale presentatie. Het 
budget en de onderverdeling is opgesteld op basis van de praktijkervaring in 2020. Het plan is om 
weer informatieavonden te gaan organiseren om zo de activiteiten van 50PLUS uit te dragen en 
onder de aandacht te brengen.      
Op verzoek van de voorzitter keuren de leden de plannen goed. 



  
6.Verkiezing nieuw bestuurslid en herbenoeming huidige penningmeester 
De voorzitter doet verslag van het advies van de selectiecommissie naar aanleiding van de eerste 
wervingsronde. Die ronde heeft geleid tot het voorstel van het bestuur de heer Gert Methorst uit 
Apeldoorn te benoemen als bestuurslid. 
Gert Methorst stelt zich voor aan de leden, die ingaan op de uitnodiging vragen te stellen ter 
kennismaking.  
Daarna houdt de voorzitter, na benoeming van de stemcommissie, een schriftelijke stemming. De 
uitslag is dat met ruime meerderheid deze kandidaat wordt benoemd als bestuurslid. 
Via schriftelijke stemming van de aanwezige leden wordt de herbenoeming van penningmeester Rob 
Tunru met ruime meerderheid bevestigd. 
Het rooster van aftreden van het bestuur van de afdeling 50PLUS Gelderland wordt bij acclamatie 
goedgekeurd door de leden. 
De voorzitter constateert met de leden, dat er de komende periode vanwege het verlopen van 
zittingsperioden en vanwege ontstane vacatures wederom een wervingsronde voor nieuwe 
bestuursleden nodig zal zijn. Het bestuur zal daar actie op ondernemen. In de volgende PAV zal het 
resultaat daarvan op de agenda terugkeren. 

 
7. Korte PowerPoint presentaties (4 minuten per fractie)  
Gemeenten Apeldoorn en Nijmegen, Waterschappen Rivierenland, Rijn & IJssel en Vallei & Veluwe 
alsmede van Provinciale Staten voor Gelderland. 
 
Iedere fractie heeft een PowerPoint presentatie gemaakt en licht deze toe in de daarvoor gestelde 
tijdslimiet. 
De presentatie van fractie Waterschap Rijn & IJssel blijkt door software oorzaken niet geopend te 
kunnen worden en wordt door de fractievoorzitter voor zoveel mogelijk mondeling toegelicht. 
 
8. Presentaties van leden op voorinschrijving bij de secretaris in overleg met de voorzitter over de 
inhoud 
Er heeft zich hiervoor niemand aangemeld.  
 
Na de presentaties, die door de leden zeer worden gewaardeerd, neemt de voorzitter het woord en 
kondigt de pauze aan. Na de pauze staat de voorlichting over de gemeenteraadsverkiezingen op de 
agenda. 
 
 
PAUZE met een lichte versnapering. 
De voorzitter heropent de vergadering en constateert dat er geen nieuwe mensen deelnemer van de 
vergadering zijn. Daarna wil hij overgaan tot een PowerPoint presentatie over de 
Gemeenteraadsverkiezingen 2022. 
Op dat moment volgt er vanuit de leden een voorstel van orde. Breed gedragen brengen de 
aanwezige leden in dat zij reeds bekend zijn met de informatie waarvan zij verwachten dat die 
gepresenteerd zal worden. Zij stellen voor van gedachten te wisselen over de vraag “hoe nu verder 
met 50PLUS in Gelderland”. De voorzitter, flexibel als hij is, brengt het voorstel van orde in stemming 
en dat wordt unaniem aangenomen. 
Door ervaren leden wordt aangegeven dat het niet mogelijk is om in veel plaatsen mee te gaan doen 
met GR 2022. Het gaat erom dat er te weinig leden zich hebben aangemeld om zich hiervoor in te 
zetten. Bovendien hebben zich weinig leden gemeld bij de secretaris, die interesse hebben in het 
trekken van een lokale werkgroep voor 50PLUS ter voorbereiding van de 
gemeenteraadsverkiezingen. Het bestuur heeft daartoe al twee maal een oproep gedaan bij alle 
Gelderse leden. 



Meerdere aanwezige leden vinden het belangrijker een keuze te maken voor de drie meest kansrijke 
gemeenten, zijnde Apeldoorn, Arnhem en Nijmegen. Vanuit een werkgroep vanuit het bestaande 
kader kunnen die drie gemeenten dan beter ondersteund worden en de bestaande 
gemeenteraadsfracties in Apeldoorn en Nijmegen worden uitgebreid.  
De fracties zullen leden benaderen met de vraag of zij belangstelling hebben om op de lijst komen. 
Daarna zal door een te benoemen kandidaatstellings-commissie worden vastgesteld of zij daarvoor in 
aanmerking kunnen komen. 
 
 
9. Rondvraag 
De voorzitter nodigt uit om na afloop van de vergadering onder het genot van een drankje na te 
praten, sluit de vergadering onder dankzegging aan de leden voor hun inbreng en wenst iedereen 
een zonnig weekend. 
 
Namens het bestuur van de afdeling 50PLUS Gelderland, 
 
Will Reichgelt, waarnemend voorzitter.   Nelleke de Jong, secretaris. 


